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 قتصاد النقدي وأسواق رأس المال لاافي مقياس  الإجابة النموذجية

 أولا: 

ويقصد بها تدخل البنك المركزي في السوق النقدية من أجل تخفيض أو زيادة حجم  سياسة السوق المفتوحة:  -1

 النقدية  الكتلة

 لمنح القروض من طرف البنوك التجارية.  تحديد سقوفويقصد به : تأطير الإئتمان -2

   في المستقبل.هي عبارة عن إتفاق بين طرفين على شراء أو بيع أصل ما  : العقود المستقيلية -3

 . ول مرةل ي أنه في هذه السوق يتم بيع الورقة المالية  أ  وراق المالية،ل سوق اصدار ا: السوق الأولي-4

 ثانيا: 

الطبيعي أو المعنوي المرخص له بموجب قانون السوق المالي، بالتوسط بين البائع والمشتري  الشخص    :السمسار-1

 في السوق المالي 

 مجموعة القواعد التنظيمية وإلاجراءات التي تضبط إصدار وسحب النقود من التداول   النظام النقدي:-2

بين لها وذلك بغیة تعبئة وتسهیل تدفق  مكان إلتقاء عارض ي رؤوس الموال طویلة الجل والطال  :السوق المالي-3

 الفوائض المالیة 

سوق الموال قصيرة الجل التي لا يتعدى استحقاقها من حيث مصادرها واستخدامها السنة  :  السوق النقدي-4

 المالية الواحدة 

قانون ساي يؤمن الكلاسيك بأن الوصول إلى مستوى التشغيل الكامل أمر طبيعي مبررين ذلك بالإعتماد على  ثالثا:  

أي في حالة استخدام كامل على المدى البعيد   ،فقد اعتقد الكلاسيك أن الإقتصاد يكون في حالة توازن     -للمنافذ

ظام الاقتصادي باستطاعتها إعادته إلى وضع  ن هناك قوى ضمن النإف ،  و أنه إذا اختل ذلك التوازن لسبب ما  ،  

 التوازن، 

كانية لوجود فائض في إمناك ه  وعليه ليس ،عليه أن العرض هو الذي يخلق الطلب  الكلاسيك اعتبروبتعبير آخر 

 . أي كل المنتجات سوف يتم تصريفها تلقائيا ،الإنتاج

سلعة بسلعة أخرى، حيث كان هذا النظام هو السائد  يمثل نظام المقايضة النظام القائم على أساس تبادل    رابعا:

السواق   واتساع  تطور  أن  إلا  معينة،  سلعة  إنتاج  في  يتخصص  شخص  كل  كان  أين  البدائية،  المجتمعات  في 

 والمعاملات التجارية أدى إلى ظهور العديد من الصعوبات تتمثل في:

 المبادلة صعوبة تقييم عملية -صعوبة تحقيق التوافق في رغبات الفراد-

 صعوبة إيجاد وسيلة للإدخار -عدم قابلية بعض السلع للتجزئة-
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